

# 1.21

## TUESDAY

### 詩篇 51篇

上帝啊，求你為我造一顆純潔的心；求你賜給我一個又新又忠誠的靈。不要從你面前把我趕走；不要從我身上召回你神聖的靈。讓我重新體會你救恩的喜樂，使我的靈甘心樂意順服你。（詩51:10-12）

## 從心開始

「上帝啊，求你為我造一顆純潔的心；求你賜給我一個又新又忠誠的靈。」這段出自詩篇51篇的經文，許多詩歌以此為靈感而創作、撫慰人心。但你知道嗎？這段經文其實是出自大衛王痛心疾首的呼求。

大衛王可說是以色列歷代名聲最響亮的國王，但他也犯了難以饒恕的錯誤——搶奪他人妻子、且有預謀的使無辜之人遭殺害，這使得他在顛沛流離之時，仍常為過去的錯誤祈求上主原諒。在詩篇51篇中，呈現的不是一位風光的國王，而是一個罪人為著過去的過犯，發出沉痛的呼求，向上主認罪悔改。

奧古斯丁的《懺悔錄》被後世譽為經典的救贖文學，《懺悔錄》不單是奧古斯丁對過去所犯的過錯的告白，也表達了在種種罪惡之後，上主仍舊施恩於他，使他得蒙救贖並悔改向神。願上主賜與我們純潔的心靈，使我們往前奔跑不致迷失方向，做耶穌基督誠實正直的學生。

為巴克禮慶祝170歲生日 學習16歲獻身心志



▲青少年向巴克禮的精神看齊。／黃以勒

台灣教會公報社2019年11月16日上午於台南門市舉行「巴克禮170歲慶生餐會暨手抄獻身文頒獎典禮」，邀請鄰近教會青少年團契近百人與會。台南市議員林宜瑾頒發「16歲禮」給與會青少年，勉勵他們立志傳揚福音造福人群。（相關報導請至TCNN瀏覽）

更新人心的上主，求祢為我造一顆純潔的心；求祢賜給我一個又新又忠誠的靈。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。